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*1y, Legyen f(n) = 3log, (n") +8/n+ 10n®. Adjon meg egy megfelels c konstanst és n,
kiiszobértéket és ezekkel mutassa meg, hogy f(n) = O(n?) ! :

by (a) Adja meg a topologikus sorrend definiciéjat!
(b) Hogyan lehet mélységi bejaras (DFS) segitségével toplogikus sorrendet talélni
egy DAG-ban? Csak az eljdrast kell lefrni, indokolni nem kell a helyességét, a DFS
algoritmust nem kell részletesen leirni.
(c) Mennyi a b) pontban adott eljdrds lépésszdma, ha a graf éllistéval adott?

3. Adja meg, hogy az érén tanult 3SZIN < MAXFTL Karp-redukciénal mi lesz a
képe a 3 ponti teljes grafnak!

%lhstéjéval adott egy irdnyitott G graf, melynek minden csicsa vagy piros vagy
fehér. Adott tovabba két kijelolt csties a grafban: egy piros s és egy fehér ¢ cstics.
Adjon algoritmust, ami O(n + e) 1épésben megtaldlja a legkevesebb élbél 4116 olyan
utat s-bél t-be (vagy jelzi, hogy nincs ilyen) melyen felvaltva kovetkeznek a csticsok
szinei (azaz egy fehér utdn mindig egy piros, egy piros utdn pedig mindig egy fehér
jon). ;

~6.Tekintsiik a kovetkezd elddntési problémat:

Input: egy pozitiv egész N szdm
Kérdés: Igaz-e, hogy N béarmely két osztdjanak kiilénbsége legaldbb 207
Igazolja, hogy ez a dontési probléma co NP-ben van!

6. Legyen S € {0,1}" egy n hossz sz6. Egy S[j] S[j + 1] - - - S[i] részszé stilya jelentse
azt, hogy mennyivel tobb 1 van benne, mint 0 (a siily lehet negativ is, ha tébb a +
0). Az S szdveghez definidljuk azt a T t6mbét, melyben a T7i] értéke az Sfib=vet-
végz6ds, nem iires részszavak silya kozill a legnagyobb. Adjon O(n) lépésszamii

algoritmust a 7" tomb kitoltésére! Hogyan és hany 1épésben lehet a kit6lt6tt T° tomb
alapjdn meghatdrozni az S-beli részszavak silyai kéziil a maximdlisat?

k2

Adott az aj,ay, .. ., a, szdmsorozat. Ebbsl néhany tagot akarunk ugy kivélasztani,
hogy ne legyen kéz6ttiik két szomszédos eleme a sorozatnak, és a kivélasztott elemek
négyzetdsszege maximalis legyen.

Irja fel egészértéki programozasi feladatként ezt a problémat! (A probléma megoldassra
nem kell algoritmust adni.)

. #lnb6z6 egész szdmokat tarolé 2-3-fa gydkerében két titjelzd van, a 101 és a
117. Legfeljebb hany térolhat a fa?
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